



Kontrolní list kontroly shodnosti projektu a projektového záměru

**Kontrolní list kontroly shodnosti projektového záměru a projektu v MS2021+
Kyjovské Slovácko v pohybu, z. s.**

Název a číslo výzvy MAS	
Název a číslo výzvy ŘO IROP	
Název projektového záměru	
Název projektu	
Registrační číslo projektu	
Signatář MAS	

Kritéria kontroly shodnosti

Číslo	Název kritéria	Druh kritéria	Způsob hodnocení kořenového kritéria	Přidělené hodnocení	Odůvodnění
1	Žádost podává stejný subjekt dle IČ			ANO/NE	Odůvodnění
	Žádost podává stejný subjekt dle IČ – kontrola shody se seznamem vybraných projektových záměrů a Formulářem projektového záměru	Napravitelné	Ano – Žádost podává stejný subjekt dle IČ Ne – Žádost podává jiný subjekt dle IČ		
2	Místo realizace projektového záměru je shodné			ANO/NE	Odůvodnění
	Místo realizace projektového záměru je shodné – kontrola shody s Formulářem projektového záměru	Napravitelné	Ano – Místo realizace projektového záměru je shodné Ne – Místo realizace projektového záměru není shodné		

3	Jsou zahrženy stejné cíle			ANO/NE	Odůvodnění
	Jsou zahrženy stejné cíle - kontrola shody s Formulářem projektového záměru	Napravitelné	Ano – Jsou zahrženy stejné cíle Ne – Nejsou zahrženy stejné cíle		
4	Jsou vybrány stejné cílové skupiny			ANO/NE	Odůvodnění
	Jsou vybrány stejné cílové skupiny - kontrola shody s Formulářem projektového záměru	Napravitelné	Ano – Jsou vybrány stejné cílové skupiny Ne – Nejsou vybrány stejné cílové skupiny		
5	Jsou zadána stejná data pro datum zahájení realizace projektu a datum ukončení realizace projektu			ANO/NE	Odůvodnění
	Jsou zadána stejná data pro datum zahájení realizace projektu a datum ukončení realizace projektu - kontrola shody s Formulářem projektového záměru	Napravitelné	Ano – Jsou zadána stejná data Ne – Nejsou zadána stejná data		

		V případě, že je předmětem projektu parkoviště - Parkoviště u destinace cestovního ruchu je navázáno na existující nebo novou značenou turistickou trasu nebo existující naučnou stezku.	ANO/NE	Odůvodnění
6				
	Součástí žádosti je popis vazby, že Parkoviště u destinace cestovního ruchu je navázáno na existující nebo novou značenou turistickou trasu nebo existující naučnou stezku.	Napravitelné	Ano – Parkoviště u destinace cestovního ruchu je navázáno na existující nebo novou značenou turistickou trasu nebo existující naučnou stezku. Nebo projekt není zaměřen na budování parkoviště. Ne – Parkoviště u destinace cestovního ruchu není navázáno na existující nebo novou značenou turistickou trasu nebo existující naučnou stezku.	
		V případě, že je předmětem projektu doprovodná infrastruktura cestovního ruchu - Vytvořená doprovodná infrastruktura je v bezprostřední blízkosti tras a atraktivit cestovního ruchu.	ANO/NE	Odůvodnění
7				
	V případě, že je předmětem projektu doprovodná infrastruktura cestovního ruchu - Vytvořená doprovodná infrastruktura je v bezprostřední blízkosti tras a atraktivit cestovního ruchu, tj. do 1 000 m po přístupové komunikaci.	Napravitelné	Ano – Vytvořená doprovodná infrastruktura je v bezprostřední blízkosti tras a atraktivit cestovního ruchu, tj. do 1 000 m po přístupové komunikaci. Nebo součástí projektu není doprovodná infrastruktura	

			cestovního ruchu Ne – Vytvořená doprovodná infrastruktura není v bezprostřední blízkosti tras a atraktivit cestovního ruchu, tj. je dále než 1 000 m po přístupové komunikaci.		
	V případě, že je předmětem projektu vybudování /značení nových turistických tras a přetrasování značených turistických tras - žadatel uvedl spolupráci s Klubem českých turistů.			ANO/NE	Odůvodnění
8	V případě vybudování/vyznačení nových značených turistických tras a přetrasování značených turistických tras spolupracuje žadatel s Klubem českých turistů. V podkladech pro hodnocení je popsána spolupráce na přípravě nových značených turistických tras nebo přetrasování turistických tras s KČT.	Napravitelné	Ano – V podkladech pro hodnocení je popsána spolupráce na přípravě nových značených turistických tras nebo přetrasování turistických tras s KČT. Ne – V podkladech pro hodnocení není popsána spolupráce na přípravě nových značených turistických tras nebo přetrasování turistických tras s KČT.		

9	Popis aktivit projektového záměru je téměř ve shodě			ANO/NE	Odůvodnění
	Popis aktivit projektového záměru je téměř ve shodě - kontrola shody s Formulářem projektového záměru (musí korespondovat min. významově)	Napravitelné	Ano – Popis aktivit projektového záměru je téměř ve shodě Ne – Popis aktivit projektového záměru není ve shodě		
10	Popis zdůvodnění potřeby je téměř ve shodě			ANO/NE	Odůvodnění
	Popis zdůvodnění potřeby je téměř ve shodě - kontrola shody s Formulářem projektového záměru (musí korespondovat min. významově)	Napravitelné	Ano – Popis zdůvodnění potřeby je ve shodě Ne – Popis zdůvodnění potřeby není ve shodě		
11	Celkové způsobilé výdaje jsou shodné a položkové výdaje rozpočtu jsou téměř ve shodě			ANO/NE	Odůvodnění
	Celkové způsobilé výdaje jsou shodné a položkové výdaje rozpočtu jsou téměř ve shodě - kontrola shody se Seznamem vybraných projektových záměrů a Formulářem projektového záměru, položkovým rozpočtem (povinná příloha MAS)	Napravitelné	Ano – Celkové způsobilé výdaje jsou shodné Ne – Celkové způsobilé výdaje nejsou shodné		

		Číselné hodnoty indikátorů jsou shodné		ANO/NE	Odůvodnění
12	Číselné hodnoty indikátorů jsou shodné - shodné - kontrola shody se Seznamem vybraných projektových záměrů a Formulářem projektového záměru	Napravitelné	Ano – Číselné hodnoty indikátorů jsou shodné Ne – Číselné hodnoty indikátorů nejsou shodné		
	Projekt byl dodán ke kontrole před datem vypršení platnosti Vyjádření MAS o souladu projektového záměru se SCLLD21-27			ANO/NE	Odůvodnění
13	Projekt dodán ke kontrole před datem vypršení platnosti Vyjádření MAS o souladu projektového záměru se SCLLD21-27 – porovnáno datum na Vyjádření MAS o souladu projektového záměru se SCLLD21-27 s datem na Doručence z Datové schránky	Nenapravitelné	Ano – Projekt byl dodán ke kontrole před datem vypršení platnosti Vyjádření MAS o souladu projektového záměru se SCLLD21-27 Ne – Projekt nebyl dodán ke kontrole před datem vypršení platnosti Vyjádření MAS o souladu projektového záměru se SCLLD21-27		

	Projekt přispěje k rozprostření/usměrnění návštěvnosti, snížení negativních dopadů cestovního ruchu na daném území nebo k řešení sezónnosti cestovního ruchu.		ANO/NE	Odůvodnění
14	<p>Projekt přispěje k rozprostření/usměrnění návštěvnosti, snížení negativních dopadů cestovního ruchu na daném území nebo k řešení sezónnosti cestovního ruchu - v podkladech pro hodnocení je popsáno, jak projekt přispěje k rozprostření/usměrnění návštěvnosti, snižování negativních dopadů cestovního ruchu na daném území nebo k řešení sezónnosti cestovního ruchu.</p>	Napravitelné		<p>Ano – V podkladech pro hodnocení je popsáno, jak projekt přispěje k rozprostření/usměrnění návštěvnosti, snižování negativních dopadů cestovního ruchu na daném území nebo k řešení sezónnosti cestovního ruchu.</p> <p>Ne – V podkladech pro hodnocení není popsáno, jak projekt přispěje k rozprostření/usměrnění návštěvnosti, snižování negativních dopadů cestovního ruchu na daném území nebo k řešení sezónnosti cestovního ruchu, příp. projekt nepřispívá k rozprostření návštěvnosti nebo k řešení sezónnosti cestovního ruchu.</p>

	Projekt zajišťuje v rámci terénních dispozic a dalších podmínek přístupnost návštěvnické infrastruktury pro co nejširší skupiny obyvatel.			ANO/NE	Odůvodnění
15	<p>Projekt zajišťuje v rámci terénních dispozic a dalších podmínek přístupnost návštěvnické infrastruktury pro co nejširší skupiny obyvatel. V podkladech pro hodnocení je popsáno, že návštěvnická infrastruktura je dostupná co nejširší skupině návštěvníků dle terénních dispozic a dalších podmínek realizace.</p>	<p>Napravitelné</p>	<p>Ano – V podkladech pro hodnocení je popsáno, že návštěvnická infrastruktura je dostupná co nejširší skupině návštěvníků dle terénních dispozic a dalších podmínek realizace. Ne – V podkladech pro hodnocení není popsáno, že návštěvnická infrastruktura je dostupná co nejširší skupině návštěvníků nebo návštěvnická infrastruktura není dostupná co nejširší skupině návštěvníků.</p>		

16	<p>V případě, že žadatel obdržel bodové hodnocení za kritérium č. 1 Připravenost projektového záměru, doložil do systému stejný dokument dokladu prokazující povolení k realizaci stavby dle stavebního zákona v souladu s bodem 7. kapitoly 6 Povinných příloh k žádosti o podporu dle Specifických pravidel pro žadatele a příjemce nebo přílohu vyjadřující, že k realizaci projektu není povolení potřeba.</p>			ANO/NE	Odůvodnění
	<p>V případě, že žadatel obdržel bodové hodnocení za kritérium č. 1 Připravenost projektového záměru, doložil do systému stejný dokument dokladu prokazující povolení k realizaci stavby dle stavebního zákona v souladu s bodem 7. kapitoly 6 Povinných příloh k žádosti o podporu dle Specifických pravidel pro žadatele a příjemce nebo přílohu vyjadřující, že k realizaci projektu není povolení potřeba. Kontrolováno bodové hodnocení projektu a shoda informací.</p>	Napravitelné	<p>Ano – Je vložen do MS2021+ totožný dokument nebo není potřeba Ne – Není vložen do MS2021+ totožný dokument, i když je potřeba</p>		
17	<p>V případě, že žadatel obdržel bodové hodnocení za kritérium č. 2 Realizovatelnost projektového záměru, datum předložení dokumentace k závěrečnému vyhodnocení akce na ŘO IROP (podání Žádosti o platbu) předchází datu 30. 6. 2025, vychází v systému také datum podání Žádosti o platbu na datum předcházející datu 30. 6. 2025.</p>			ANO/NE	Odůvodnění
	<p>V případě, že žadatel obdržel bodové hodnocení za kritérium č. 2 Realizovatelnost projektového záměru, datum předložení dokumentace k závěrečnému vyhodnocení akce na ŘO IROP (podání Žádosti o platbu) předchází datu 30. 6. 2025, vychází v systému také datum podání Žádosti o platbu na datum předcházející datu 30. 6. 2025. Bude kontrolováno na základě Předpokládaného data ukončení (dopočtením) nebo na základě fin. plánu. Kontrolováno bodové hodnocení projektu a shoda informací.</p>	Napravitelné	<p>Ano – podání Žádosti o platbu předchází datu 30. 6. 2025 nebo není potřeba Ne – podání Žádosti o platbu nepředchází datu 30. 6. 2025, i když je potřeba</p>		

Připomínky/Poznámky

--	--	--	--

Celkové hodnocení	Celkový výsledek	Datum	Jméno a podpis
Signatář MAS	Projektový záměr a projekt je shodný / není shodný		